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Crocod moacTaHOBKHU NPH
pelIeHNH CUCTEM JTUHEHHBIX
YPABHECHUH



Cnoco0 moacTaHoBKH
OTOT crnocob ynobeH Ttoraa, Korga Xxotd Obl oanH

N3 KOSIPPULMEHTOB NpU X Unn y paseH 1 nnum -1.
[1aHa cuctema ypaBHeHU PacCMOTPUM Kaa0e

fzx@ _4 (1) ypaBHEHUE B

< : OTAENbHOCTMW.
Sx+4y=27. (2)

1) Bblpasnm OfHO U3 2x—y=-4, (1)
HEN3BECTHbLIX Yepes3 apyroe —y=—4-2x

Hen3BecTHOe n3 nboro
ypaBHEHUS. y=4+2x




Cnoco0 nmoacraHoBKH

BepHemca B cuctemy

2) lNony4yeHHoe ons
Y BblpaxeHune
nogctaBMM BMECTO .
JaHHOW
HEN3BECTHOMN BO
BTOpPOE ypaBHEHME.

(y=2x+4, (1)
3x+4Q2x+4)=27. (2)

[Tony4ynnocb ypaBHEHWE C OQHOU

Hen3BecTHOU



Cnoco0 nmoacraHoBKH

3x+4(2x+4) =27,
3x+8x+16 =27,
llx+16 =27,

l11x =27-16,

l11x =11,

x=1.

3) Beixogum n3 cnctemsl
N pellaem ypaBHEHUE C
OOHOWN HEN3BECTHOW:

BoaBpallaemca B )
cucTemy.. y=2x+4, (1)

x=1. (2)




Cnoco0 nmoacraHoBKH

BosBpallaemca B
CUCTEMY:

(y=2x+4, (1)
x=1. (2)

4) NogcrtaBnum HageHHOE 3Ha4YeHMe X B NepBOE
YpaBHEHNE N HAaUOeM BTOPYHO HEU3BECTHYIO

(y=2-1+4,(1)
x=1. (2)

3anuiLuem OTBET.

y=6,(1)
x=1. (2)
Otser: Xx=1; y=6. (1; 6)

S




PewnTte cnegyrouine cMcTtemMol
METOAOM NOACTAaHOBKU:

x+2y=3(1)
Sx+y=4. (2)

|

(7x—-2y=6,(1)
x+4y=-12.

3.+

(2)

2.

x+4y=2,(1

4.4

3x+8y=2. (2)

2x+y=11(Q1)
Sx—4y=8. (2)




Cnoco0 nmoaCcTaHOBKH NPH PEIIEHHMH CHUCTEM
JIMUHEUHBIX YPABHCHUU

[lomaluHee 3agaHue:
§34 Ne 626-630 (1,3)



YpoK 3aKOHYCHa

Cnacubo.
1o BCcTpe4un Ha
crnepgymouiemM ypoke!




